

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 30.04.2020 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINTEI ORDINARE
A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor ordinare din data de 27.02.2020 și 31.03.2020 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2020;

2. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2020 – d-na Bîrlescu Carmen , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil. Taxe și impozite

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I , anul 2020 – d-l primar Mirică Dodan

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 25,5mp situat în incinta sediului vechi al primăriei comunei Costuleni , proprietate publică a comunei Costuleni – d- l primar Mirică Dodan

5 . Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării/neaprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare , altele decât reciclabile , în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 - d-l viceprimar Sorin Petria

Sedința se organizează pe platforma on line Skype. Consilierii locali au fost convocați cu ajutorul poștei electronice și telefonic.

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-na președinte de ședință Cristina Băsu dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor ordinare din data de 27.02.2020 și 31.03.2020 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2020;

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.02.2020 se supune aprobării și este aprobat cu votul tuturor consilierilor prezenți.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 11.03.2020 se supune aprobării și este aprobat cu votul tuturor consilierilor prezenți.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2020 se supune aprobării și este aprobat cu votul tuturor consilierilor prezenți.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 31.03.2020 .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ” Comisia a analizat și dezbătut materialele primite .In informare apare la investitie obiectivul Întreținere și reparații DC 54 și DC 55și nu covor asfaltic cum ați promis .

D-l primar Dodan Mirică : ” Am hotărât să mergem pe reparații și întreținere pentru că este mai ușor cu avizele. Se repară 4 km din totalul de 7- Costuleni, Covasna , Hilița. Cozia nu intră încă. ”

D-l Harabagiu îl roagă să aibă în vedere și satul Cozia .

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I , anul 2020

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I , anul 2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 25,5mp situat în incinta sediului vechi al primăriei comunei Costuleni , proprietate publică a comunei Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ”Materialele au fost discutate în cadrul ședinței de comisie. Mi se pare prețul de pornire la licitație cam mic . Unde se mută arhiva? Am solicitat înființarea unui muzeu în primăria veche după ce se eliberează spațiile . Cheltuielile cu întreținerea vor trebuie împărțite.”

D-l viceprimar Petria Sorin: ” Toți chiriașii își plătesc utilitățile în funcție de metri pătrați folosiți ”

D-l primar Dodan Mirică : ”Muzeu nu va fi acolo. Va fi la căminul cultural. După ce pleacă medicii la dispensar mutăm biblioteca în spațiul din sediul vechi al primăriei , se desființează clădirea actuală a căminului cultural și se construiește altul .Arhiva se va muta în spate , în fostul birou taxe și impozite. Văd mare interes pentru muzeu. Este mare nevoie de apă în comună. ”

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe este de părere că muzeul nu aduce nici un venit în comună la ora actuală.

D-l primar precizează că trebuie și muzeu și se va găsi un loc adecvat, chiar și la Școala Hilița .

D-l viceprimar: ” Au avut loc discuții și cu preotul de la Hilița care zicea că ar da casa parohială pentru muzeu. ”

Hotărârea privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu în suprafață de 25,5mp situat în incinta sediului vechi al primăriei comunei Costuleni , proprietate publică a comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării/neaprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare , altele decât reciclabile , în cadru Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 .

Se prezintă materialele pregătite.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : ” Trebuie să ne gândim ce votăm. Îl madatăm pe d-l primar să voteze aprobarea sau neaprobarea modificării tarifului de colectare și transport al deșeurilor. A se avea în vedere că indicele de calcul este raportat la populația de 6300 de locuitori și nu la populația stabilă. Multe comune sunt în aceeași situație. ”

D-l consilier local Nechita Dimitrie : ” Consiliul Local este solicitat să mandateze un reprezentant pentru a aproba sau nu aproba modificarea tarifelor de colectare și transport a deșeurilor. ”

Consilierii locali nu sunt de acord cu creșterea tarifelor și de aceea d-l viceprimar Petria Sorin propune ca primarul să fie mandat pentru neaprobarea modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor.

Hotărârea privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea neaprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare , altele decât reciclabile , în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Se dă citire cererii d-lui Mihăilă Virgil în calitate de reprezentant al Bisericii Creștine după Evanghelie prin care solicită repartizarea unei suprafețe de teren în vederea amenajării ca cimitir.

D-l consilier local Harabagiu Dumitru: ” Am discutat cu d-l viceprimar și în comisie și am stabilit că suntem de acord numai în măsura în care este legal și dacă dispunem de teren.”

D-l viceprimar Petria Sorin: ” Am constatat că nu avem teren disponibil . Cimitirul din satul Costuleni dispune de teren pentru toți cetățenii din sat .”

D-l primar Dodan Mirică : ” Având în vedere necesitatea organizării cursurilor on-line și faptul că am auzit de la profesori că procesul instructiv-educativ nu se poate desfășura din cauză că mulți copii nu dispun de aparatură , propun alocarea unei sume de bani pentru achiziționarea a 200 de tablete. ”

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela , director adjunct la Școala Gimnazială Costuleni : ” 10% dintre copii nu au nici o posibilitate, mai sunt situații în care există un singur telefon la copii înscriși în clase diferite sau telefonul este al mamei/tatălui care merg la serviciu.”

D-l consilier local Harabagiu Dumitru propune să se dea o situație la zi din partea învățătorilor și profesorilor .

D-na consilier local Râmbu Cristina Emanuela. ” Elevii pot primi bani de la stat pentru achiziționarea unui calculator numai dacă provin din familii cu un venit sub 250 de lei pe membru. Acest venit ar trebui actualizat având în vedere că a crescut salariul minim pe economie. Eu zic că 200 sunt suficiente pentru comuna noastră ”

D-l primar Dodan Mirică : ” D-l director Străinu spunea că ar fi primit o ofertă din partea ROMTELEKOM de cartele gratuite. În concluzie, dacă vin cu acest proiect va avea aprobare , deoarece putem să alocăm banii programați pentru premiere, tabără sau pentru zilele comunei. Vom căuta ofertele cele mai bune astfel încât elevii să beneficieze de aparatură eficientă. ”

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
CRISTINA BĂSU



Intocmit,
SECRETAR,
LOREDANA- MANUELA ANCHIDIM